Scenariusz zajęć przedszkolnych z j. angielskiego
Zajęcia otwarte
Data:  18.01.2017r.,  20.01.2017r.
Prowadzące zajęcia: Karolina Szemraj, Elżbieta Piasta, Karolina Futro
Temat: „Grandmother’s Day, Grandfather’s Day”
Cele ogólne:
1. Wzmacnianie więzi rodzinnych poprzez wspólnie przygotowywanie się do Dnia Babci 
i Dziadka;
2. Przygotowanie dzieci do posługiwania się językiem obcym nowożytnym (j. angielski)
Cele terapeutyczne:
1. Wywołanie stanu odprężenia i relaksu
2. Czerpanie radości z wykonania upominku dla Babci i Dziadka
3. Nawiązywanie dobrych kontaktów z Babcią i Dziadkiem
Cele szczegółowe:
1. Dziecko rozumie sens krótkiej bajki w j. angielskim („Peppa Pig Granny and Grandpa’s Attic”);
2. Dziecko uczestniczy w zabawie muzycznej: poznaje piosenkę w j. angielskim („Hooray for Grandma”), uczy się refrenu piosenki, wykonuje akompaniament na instrumentach perkusyjnych;
3. Dziecko rozwija sprawność manualną w trakcie wykonywania papierowego kwiatu (papieroplastyka);
4. Dziecko poznaje nowe słowa w j. angielskim (ship, hat, suitcase, box, record, flower,
 colours - red, yellow, green  oraz refren piosenki);
5. Dziecko poznaje datę z kalendarza Dnia Babci i Dziadka w j. angielskim (21, 22.01)
Metody:
1. Czynnego działania
2. Słowna
3. Pokazowa
Formy:
1. Indywidualna
2. Zbiorowa
 
Środki dydaktyczne:   laptop, rzutnik, głośnik, Internet, bajka Świnka Peppa w j. angielskim, rekwizyty: pudełko, statek, kapelusz, walizka, płyta winylowa, karty do nauki nazw kolorów w j. angielskim,                                                                                                     -  instrumenty muzyczne,  książka A. Wieczorek pt. „Śpiewam po angielsku”+ płyta CD,                                               -  materiały plastyczne - przygotowane elementy papierowego kwiatu: płatki z bibuły marszczonej,              koła do origami, drewniane patyki, kolorowa wstążka, klej, nożyczki. 
 
Przebieg zajęć:
I Faza wstępna: powitanie, zaproszenie dzieci do zajęć w j. angielskim z okazji Dnia Babci i Dziadka; kiedy przypadają te dni – 21,22.01; jak dzieci spędzają czas z Babcią i Dziadkiem?; odwołanie się do doświadczeń dzieci; zaproszenie do obejrzenia bajki – Peppa Pig Granny and Grandpa’s Attic.
II Faza właściwa
· Pokaz bajki  w j.angielskim– omówienie co robiła Świnka Peppa ze swoimi Dziadkami, jak spędzała z nimi czas w trakcie odwiedzin, pokaz rekwizytów i nazywanie ich po angielsku
· Zaproszenie do zabawy muzycznej opartej na treści piosenki pt. „Hooray for Grandma”, nauka refrenu; wykonanie akompaniamentu za pomocą gestodźwięków i instrumentów perkusyjnych
· Zabawa plastyczna - wzmacnianie więzi rodzinnych poprzez wykonanie upominku wg wzoru; czerpanie radości z wykonania kwiatu dla Babci i Dziadka. Nazywanie wybranych kolorów 
w języku angielskim.
III Faza końcowa: podsumowanie i podziękowanie za udział w zajęciach, pożegnanie grupy 
w j. angielskim.
